
La collezione Pezzi speciali Hi-Tech è caratterizzata da un’ampia gamma di colori che possono essere abbinati tra loro grazie alla 
fedeltà cromatica che le caratterizza, per generare proposte dall’alto valore estetico - progettuale. La collezione è formata da diversi 
formati e pezzi speciali perfettamente modulari tra loro.
CIPA GRES S.p.A. che vuole collocarsi su di un segmento di mercato medio alto, non può più fare a meno di una gamma completa di 
pezzi speciali che qualifichi il materiale di normale produzione, conferendogli di conseguenza maggior valore aggiunto.
Da non trascurare inoltre che la legislazione in materia di igiene e di sicurezza impone sempre più spesso l’utilizzo di pezzi speciali allo 
scopo di prevenire situazioni di pericolo (superfici scivolose, spigoli vivi, ecc.) e di possibili danni alla salute (angoli e zone difficilmente 
pulibili, piani di contenimento ecc.).
I pezzi speciali proposti hanno le stesse caratteristiche tecniche ed estetiche del prodotto a cui andranno abbinati.

The Hi-Tech Special Pieces collection features a wide range of colours that can be matched together to create stylish and design-oriented 
proposals. The collection includes various different formats and special pieces that are all perfectly modular and can be used together.
CIPA GRES S.p.A. proposes medium-high products, thus the complete range of special pieces is designed to enhance the normal products 
and achieve a consequently higher added value.
Moreover, the laws that govern hygiene and safety increasingly require the use of special pieces to prevent dangerous situations (slippery 
surfaces, sharp edges, etc.) and health danger (corners that are difficult to clean, surfaces on which liquids are able to stagnate, etc.).
These special pieces possess the same technical specifications and appearance as the products to which they are matched.

La collection Pièces Spéciales Hi-Tech est caractérisée par une ample gamme de couleurs qui peuvent être associées entre elles grâce à la 
fidélité chromatique qui les caractérise, pour réaliser des propositions de haute valeur en termes d’esthétique et de conception. C’est 
une collection qui réunit différents formats et types de pièces spéciales parfaitement modulaires entre-eux.
Pour se placer dans un segment de marché moyen-haut, CIPA GRES S.p.A. ne peut plus faire abstraction d’une gamme complète de pièces 
spéciales qui qualifie le matériau de la production normale, en lui apportant une plus grande valeur ajoutée.
Il ne faut pas oublier d’autre part la législation en matière d’hygiène et de sécurité qui impose de plus en plus souvent l’utilisation de pièces 
spéciales dans le but de prévenir les situations de danger (surfaces glissantes, arêtes vives, etc.) et les atteintes possibles à la santé (angles et 
endroits difficiles à nettoyer, barrages, etc.).
Les pièces spéciales proposées ont les mêmes caractéristiques techniques et esthétiques que le produit auquel elles seront associées.

La colección piezas especiales Hi-Tech se caracteriza por una amplia gama de colores, que pueden combinarse entre sí gracias a la fidelidad cromática que 
las caracteriza, generando así propuestas con elevado valor estético-proyectual. La colección está formada por diversos formatos y piezas especiales, 
perfectamente modulares entre sí.
CIPA GRES S.p.A., que desea posicionarse en un segmento de mercado medio-alto, no puede prescindir de una gama completa de piezas especiales, que 
cualifican el material de la producción normal, confiriendo de este modo un mayor valor agregado a su producción.
No olvidemos, por otra parte, que la legislación en materia de higiene y seguridad impone cada vez más frecuentemente la utilización de piezas especiales 
para prevenir situaciones de peligro (superficies resbaladizas, aristas vivas, etc) y eventuales perjuicios para la salud (ángulos y zonas difíciles de limpiar, 
planos de contención de agua, etc.).
Las piezas especiales propuestas tienen las mismas características técnicas y estéticas del producto con el cual se combinarán.

Die Kollektion Formstücke Hi-Tech zeichnet sich durch eine sehr große Palette von Farben aus, die dank der Farbtreue, die sie 
kennzeichnet, miteinander kombiniert werden können, um Gestaltungen hohen ästhetischen und planerischen Werts zu erhalten. 
Die Kollektion setzt sich aus verschiedenen Formaten und Formstücken zusammen, die untereinander perfekt modular gestaltet sind.
CIPA GRES S.p.A., ein Unternehmen, das sich in einem oberen Marktsegment platzieren will, kann nicht auf eine vollständige Reihe von 
Formstücken verzichten, die das Material der normalen Produktion qualifiziert und ihm einen höheren Wertzuwachs verleiht.
Außerdem darf nicht vergessen werden, dass die Gesetzgebung in Sachen Hygiene und Sicherheit immer öfter die Verwendung von 
Formstücken vorschreibt, um Gefahrensituationen (rutschige Oberflächen, spitze Kanten etc.) und mögliche Gesundheitsschäden 
(schlecht zu reinigende Ecken und Bereiche etc.) zu vermeiden.
Die vorgeschlagenen Formstücke haben die gleichen technischen und ästhetischen Eigenschaften wie das Produkt, mit dem sie zu 
kombinieren sind.
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SCHEMA DI POSA

8,4
cm

GRADINO
GRADINO 40x40 cm - 16”x16”
GRADINO 30x30 cm - 12”x12” 30 cm

40 cm

9,5
cm

30 cm

40 cm

CANALETTA
CANALETTA 4x20 cm - 1,6”x8”
CANALETTA 2,5x20 cm - 1”x8”

20 cm

0,8 cm

4 cm

r 25

20 cm

2,5 cm
0,8 cm

r 15

Le quote riportate sono dimensioni nominali
The values refer to nominal sizes
Les valeurs indiquées se réfèrent aux dimensions nominelles 
Los valores indicados pertenecen a las dimensiones nominales 
Die angezogenen Werte beziehen sich auf nominelle Größen

A richiesta disponibile varie dimensioni (Lunghezza max 30 cm)
A request available various sizes (max 30 cm Length)
À la demande disponible différentes tailles (max 30 cm Longueur)
En las solicitudes disponibles diversos tamaños (max 30 cm de longitud) 
Eine Anfrage verschiedene Größen (maximal 30 cm Länge)

CONCHIGLIA
CONCHIGLIA 4x4 cm - 1,6”x1,6”
CONCHIGLIA 2,5x2,5 cm - 1”x1”

4 cm
r 25

4 cm

0,8 cm

2,5 cm

2,5 cm

PIÈ D’OCA
PIÈ D’OCA 4x4 cm - 1,6”x1,6”

* PIÈ D’OCA 2,5x2,5 cm - 1”x1"

4 cm 4 cm

r 25

0,8 cm

2,5 cm 2,5 cm

Ricavato dal taglio dello spigolo ZTR - ZBC
Manufactured from the cutting edge of “ZTR - ZBC” external angles 
Produit de la coupe droite des angles sortants “ZTR - ZBC” 
Sacado del corte de la esquina “ZTR - ZBC”
Hergestellt aus gerader Kante von Außenecken “ZTR - ZBC”

*



SPA LINEARE
SPA LINEARE SLR 15x15 cm  - 6”x6”

Articolo disponibile su richiesta
This article is available upon request 
Cet article est disponible sur demande 
Este artículo está disponible a petición 
Dieser Artikel ist auf Anfrage erhältlich

SPA ANGOLO
SPA ANGOLO SLR 15x15 cm - 6”x6”

Articolo disponibile su richiesta
This article is available upon request 
Cet article est disponible sur demande 
Este artículo está disponible a petición 
Dieser Artikel ist auf Anfrage erhältlich

CANALETTA SCOLO ACQUA
Articolo disponibile su richiesta
This article is available upon request 
Cet article est disponible sur demande 
Este artículo está disponible a petición 
Dieser Artikel ist auf Anfrage erhältlich 

FRONTE

SEZIONE CANALETTA

SPIGOLO
SPIGOLO ZBC 2,5x10 cm - 1”x4”
SPIGOLO ZTR 2,5x10 cm - 1”x4”
SPIGOLO FRANCESE 2,5x10 cm - 1”x4”
SPIGOLO ZBC R 25 4x10 cm - 1,6”x4”

ANGOLO
ANGOLO ZBC 2,5x10 cm - 1”x4”
ANGOLO ZTR 2,5x10 cm - 1”x4”
ANGOLO FRANCESE 2,5x10 cm - 1”x4”
ANGOLO ZBC R 25 4x12,5 cm - 1,6”x4”

ZBC R 25
ZBC  R 25 12,5x25 cm - 5”x10”
Zoccolo a raccordo a becco civetta / Cove base / Plinthe à gorge / Hohlkehlsockel 
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Spigolo esterno R 25

Angolo interno R 25

r 25

SLR SLRNATURALE

15 cm

9 mm 12 mm

Pavimento / Floor / Étage / Piso / Boden
Rivestimento / Coating / Revêtement / Revestimiento / Wand liesen 
Parete / Wall / Mur / Pared / Wand
Fuga / Joint / Joint / Junta / Fuge 
Colla / Glue / Colle / Cola / Klebstoff
Massetto / Screed / Chape / Capa / Estrich

40 mm

8,4 mm

14 mm

8,4 mm

15 mm

15 mm8 mm
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5 

cm
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5 

cm

A richiesta disponibile varie dimensioni 
(Lunghezza max 30 cm)
A request available various sizes
(max 30 cm Length)
À la demande disponible différentes tailles
(max 30 cm Longueur)
En las solicitudes disponibles diversos tamaños 
(max 30 cm de longitud) 
Eine Anfrage verschiedene Größen
(maximal 30 cm Länge) 
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C

Spigolo esterno

Z FRANCESE
ZBCF 10x20 cm - 4”x8”
Zoccolo ad appoggio francese / Sit on skirting  / Plinthe à talon / Stehsockel

10
 cm

20 cm

8,4 mm

ZTR
ZTR 10x20 cm - 4”x8”
Zoccolo a raccordo taglio retto / Straight top / Bord vif / Mit gerader Kante

10
,8

 cm

20 cm

r 15

ZBC
ZBC 10x20 cm - 4”x8”
Zoccolo a raccordo a becco civetta / Cove base / Plinthe à gorge / Hohlkehlsockel

A

Spigolo esterno

Angolo interno

20 cm
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15 mm

15 mm

15 mm

8,4 mm

8,4 mm

Canaletta 2,5x20

7 mm

8,4 mm

15 mm

15 mm

10
8 

m
m

15 mm

8,4 mm

7 mm

r 15

B

Spigolo esterno

Angolo interno

Canaletta 2,5x20

r 15

r 15

Angolo interno

A richiesta disponibile varie dimensioni 
(Lunghezza max 30 cm)
A request available various sizes
(max 30 cm Length)
À la demande disponible différentes tailles
(max 30 cm Longueur)
En las solicitudes disponibles diversos 
tamaños (max 30 cm de longitud) 
Eine Anfrage verschiedene Größen
(maximal 30 cm Länge) 

A richiesta disponibile varie dimensioni 
(Lunghezza max 30 cm)
A request available various sizes
(max 30 cm Length)
À la demande disponible différentes tailles
(max 30 cm Longueur)
En las solicitudes disponibles diversos tamaños 
(max 30 cm de longitud) 
Eine Anfrage verschiedene Größen
(maximal 30 cm Länge) 

Pavimento / Floor / Étage / Piso / Boden 
Parete / Wall / Mur / Pared / Wand
Fuga / Joint / Joint / Junta / Fuge 
Colla / Glue / Colle / Cola / Klebstoff  
Massetto / Screed / Chape / Capa / Estrich

Pavimento / Floor / Étage / Piso / Boden
Rivestimento / Coating / Revêtement / Revestimiento / Wand liesen 
Parete / Wall / Mur / Pared / Wand
Fuga /Joint / Joint / Junta / Fuge 
Colla / Glue / Colle / Cola / Klebstoff
Massetto / Screed / Chape / Capa / Estrich

Pavimento / Floor / Étage / Piso / Boden
Rivestimento / Coating / Revêtement / Revestimiento / Wand 
liesen Parete / Wall / Mur / Pared / Wand
Fuga / Joint / Joint / Junta / Fuge 
Colla / Glue / Colle / Cola / Klebstoff
Massetto / Screed / Chape / Capa / Estrich

A richiesta disponibile varie dimensioni 
(Lunghezza max 30 cm)
A request available various sizes
(max 30 cm Length)
À la demande disponible différentes tailles
(max 30 cm Longueur)
En las solicitudes disponibles diversos 
tamaños (max 30 cm de longitud) 
Eine Anfrage verschiedene Größen
(maximal 30 cm Länge) 




